



Crna Gora
Vlada Crne Gore
Kabinet ministra bez portfelja

Adresa: ul. Karađorđeva bb,
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 20 482 823
www.gov.me

Br: 02-003-010/23-1635/2

Podgorica, 6.4.2023.

Za: Ministarstvo vanjskih poslova, Kabinet ministra

Predmet: Predlog Platforme za radnu posjetu Republici Sjevernoj Makedoniji radi učešća ministra bez portfelja Zorana Miljanića na bilateralnom sastanku sa Slavicom Grkovskom, potpresjednicom Vlade Republike Sjeverne Makedonije zaduženom za politiku dobrog upravljanja, 19. april 2023. godine, Skoplje

PREDLOG PLATFORME

za radnu posjetu Republici Sjevernoj Makedoniji radi učešća ministra bez portfelja Zorana Miljanića na bilateralnom sastanku sa Slavicom Grkovskom, potpresjednicom Vlade Republike Sjeverne Makedonije zaduženom za politiku dobrog upravljanja, 19. april 2023. godine, Skoplje

I Opšte informacije

Diplomatski odnosi između Crne Gore i Republike Sjeverne Makedonije su tradicionalno dobri i prijateljski. Republika Sjeverna Makedonija je priznala nezavisnost Crne Gore 12. juna 2006. godine, a nakon toga je između dvije države uspostavljena saradnja koja se odvija na kako na bilateralnom, tako i multilateralnom regionalnom i međunarodnom planu, u okviru brojnih međunarodnih organizacija i regionalnih inicijata.

U okviru sadržajnih odnosa između dvije države odvija se i saradnja u oblasti borbe protiv korupcije. U cilju unapređenja stanja u okviru ove oblasti, između Crne Gore, Republike Sjeverne Makedonije i Republike Srbije 19. marta 2021. godine potpisan je Sporazum o razmjeni podataka u svrhe provjere izjava o imovini. Sporazum još uvijek nije ratifikovan od strane parlamenata država potpisnica. U cilju pokretanja procedura u ovom smjeru, ministar bez portfelja Zoran Miljanić će, na poziv potpresjednice Vlade Republike Sjeverne Makedonije zadužene za politiku dobrog upravljanja Slavice Grkovske, boraviti u službenoj posjeti Skoplju, 19. aprila 2023. godine.

Sastanak će biti prilika za pokretanje drugih teme koje su od značaja za saradnju između dvije države u oblasti borbe protiv korupcije. To se prije svega odnosi na razmjenu iskustava i dobrih praksi u vezi sa izradom, implementacijom i monitoringom sprovođenja nacionalnih strategija za borbu protiv korupcije. Crna Gora je u početnoj fazi izrade navedene strategije, dok Republika Sjeverna Makedonija trenutno sprovodi Nacionalnu strategiju za prevenciju korupcije i konflikta interesa za period 2021-25.

godina. S obzirom na sve kontekstualne političke, ekonomske i društvene kompatibilnosti dvije države koje se odnose na zajedničko nasljeđe iz perioda SFRJ, činjenicu da obje države pripadaju regionu Zapadnog Balkana, te da su obje u procesu pristupanju EU i da se na tom putu u značajnom obimu susrijeđu sa sličnim izazovima, razmjena iskustava u ovoj oblasti može biti od velikog značaja za Crnu Goru.

Ostale teme razgovora podrazumijevaće saradnju u okviru regionalne inicijative „Mapa puta za borbu protiv korupcije i ilegalnih finansijskih tokova” koja se odvija pod pokroviteljstvom Berlinskog procesa, saradnju u okviru Regionalne antikorupcijske inicijative (RAI), izazove u implementaciji Konvencije Ujedinjenih nacija za borbu protiv korupcije (UNCAC), kao i druge teme koje mogu biti od značaja za unapređenje saradnje između dvije države u oblasti borbe protiv korupcije.

II Značaj učešća ministra bez portfelja Zorana Miljanica na bilateralnom sastanku sa Slavicom Grkovskom, potpresjednicom Vlade Republike Sjeverne Makedonije zaduženom za politiku dobrog upravljanja, 19. april 2023. godine, Skoplje

Ministar bez portfelja će se na bilateralnom sastanku sa potpresjednicom Vlade Republike Sjeverne Makedonije založiti za produblјivanje saradnje između dvije države u oblasti borbe protiv korupcije. Unapređenje stanja u ovoj oblasti je od izuzetnog značaja za ukupan proces pristupanje EU, a naročito za unaprijeđenje stanja u okviru 23. pregovaračkog poglavlja. Bilateralnim susretom između predstavnika dviju Vlada daće se impuls za poboljšanje stanja u okviru ove oblasti, prije svega zalaganjem za završetak procedura za implementaciju Sporazuma o razmjeni podataka u svrhe provjere izjava o imovini i razmjenom iskustava u vezi sa izradom, implementacijom i monitoringom nacionalnih strategija za borbu protiv korupcije.

III Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore ispred Vlade Crne Gore predvođiće ministar bez portfelja Zoran Miljanić, a u delegaciji će biti i:

- Ilir Harasani, Zamjenik generalnog sekretara Vlade

Predlog zaključka

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici od _____ 2023, razmotrila i utvrdila Predlog Platforme za radnu posjetu Republici Sjevernoj Makedoniji radi učešća ministra bez portfelja Zorana Miljanića na bilateralnom sastanku sa Slavicom Grkovskom, potpresjednicom Vlade Republike Sjeverne Makedonije zaduženom za politiku dobrog upravljanja, 19. april 2023. godine, Skoplje.
2. Istovremeno, Vlada Crne Gore je odredila je Ilira Harasanija, Zamjenika generalnog sekretara Vlade za člana delegacije koju će predvoditi ministar bez portfelja.

Troškove puta i smještaja snosiće Generalni sekretarijat Vlade.



Ministar

Zoran Miljanić

Dostavljeno:

- Ministarstvo vanjskih poslova, Kabinet ministra;
- Arhivi; i
- A.A.

Kontakt osoba: Stefan Lakušić

tel: 020/482-823; 067/104-209

e-mail: stefan.lakusic@gsv.gov.me